

Gruppeledermøde Prins Hamlet Gruppe Bålhytten

15. juni 2020

Charlie, Hammermøllen
Bitten, Frydenborg
Brian, De Vilde Svaner
Henrik, Bent Byg
Jonathan, ØD
Tina, ØD
Pernille, 1.Kokkedal
Mille, Prins Hamlet Gruppe
Henriette, Fredensborg
Kjeld, Store Bjørn
Markus, 1. Helsingør
Linda, 1. Helsingør

Lederevent 7. marts 2020 Fredensborg

Evaluering, Ris og Ros

Naturvejleder, Høns på trangia var sjovt.
Nye emner modtages gerne
Tina & Monopolet
Adventurespejd emne kunne være fedt

Ja tak til Sebastian Klein ;o)

Novemberdag 7/11

Hvordan gør vi ift. Corona?
Hvad er forsamlingsforbuddet hævet til? Kan vi være 800 i alt?

Kan vi gøre det "sammen" hver for sig?

Snak om Sct. Georgs dag og Tænkedag
Novemberdag er noget helst specielt....
Så hvis vi laver noget til de enkelte grupper, skal det hedde noget andet.
Aktiviteterne på kryds af grenene er det unikke.

Hvad med et fedt Tropsdøgn?

Team Dinizuli vil gerne lave en post
Vi vil gerne bestikke nogle seniorer, der laver noget sejt!
Senior hygge om aftenen

Gruppeledermøde 10. september 2020

Tina & Spejdermonopolet 1. oktober 2020

Husk at samle dilemmaer

Forkorpsrådsmøde 3. november 2020

Korpsrådsmøde 13. november 2020

Gruppelødermøde 8. december 2020 Prins Hamlet Gruppe, Gl. Hellebækvej 58, 3000

Nytårskur 7. januar: Vallerødskolen

Lederdividag 20/3-2021

Runde om, hvad der sker i grupperne. Snak om hjemmespejd, arbejde i patruljer, om virkningen ved gruppearbejdet.

Frydenborg har mega lang venteliste og skal til at rekruttere ledere.

Tina fortæller om mere ro i klasserne og de positive effekter.

Bent Byg har haft tropsspejdermøder. De har deltaget til Solaris Online. Og gået Bent Byg March i klynger af 10. stk.

1. Kokkedal savnede sammenholdet.

Prins Hamlet hjemmespejd og Knotnut mærke (Bronze, Sølv, Guld)

De ligger her: http://teamgrønspætte.dk/portfolio_page/